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ROMÂNIA 
JUD. SATU MARE 
ORAŞUL TĂŞNAD 
CONSILIUL LOCAL 
 

PROCES-VERBAL 
 

 
Încheiat astăzi, 29 iulie 2010, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a 

Consiliului Local al Oraşului Tăşnad. 
Sunt prezenţi 14 din cei 15 consilieri locali. Lipseşte domnul consilier Micu 

Horea.   
Domnul Szilagyi Ştefan, decanul de vârstă al consilierilor locali, propune 

alegerea preşedintelui de şedinţă. 
Este propus şi ales ca preşedinte de şedinţă, cu  14 voturi „pentru”, din 14 

voturi exprimate, domnul consilier Antal Romeo, adoptându-se hotărârea 
corespunzătoare. 

Preşedintele de şedinţă dă cuvântul domnului Lombrea Valer, secretarul 
oraşului, pentru a prezenta şi supune la vot procesele-verbale ale şedinţelor 
anterioare. 

Domnul Lombrea Valer, secretarul oraşului, menţionează că procesul-verbal al 
şedinţei extraordinare a Consiliului Local din data de 3 iunie 2010, precum şi 
procesul-verbal al şedinţei ordinare din data de 30 iunie 2010,  au fost puse la 
dispoziţia consilierilor pentru a fi studiate şi, drept urmare, întreabă dacă sunt 
obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal din data de 3 iunie 2010. 

Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei extraordinare a 
Consiliului Local din data de 3 iunie 2010. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni în legătură cu cele menţionate în procesul-verbal 

din data de 30 iunie 2010. 
Nefiind obiecţiuni, supune la vot procesul-verbal al şedinţei ordinare a 

Consiliului Local din data de 30 iunie 2010. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, procesul-verbal este aprobat. 
Preşedintele de şedinţă prezintă proiectul ordinei de zi, după cum urmează: 
1. Proiect de hotărâre privind  aprobarea Organigramei şi a statului de funcţii 

ale aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Tăşnad 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
2. Proiect de hotărâre privind  trecerea din domeniul public al oraşului Tăşnad 

în domeniul privat al oraşului Tăşnad a Centralei Termice nr. 3 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
 3. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului local al 

Oraşului Tăşnad nr. 49/2001 pentru stabilirea normativelor de cheltuieli privind 
dotarea cu autoturisme, consumul lunar de carburanţi şi telefoanele 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
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4. Proiect de hotărâre privind  aprobarea unor acte adiţionale ale „Asociaţiei de 
dezvoltare intercomunitară pentru servicii în sectorul de apă şi  apă uzată din judeţul 
Satu Mare” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Întreabă dacă sunt obiecţiuni sau completări la proiectul ordinei de zi. 
Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune completarea proiectului 

ordinei de zi cu încă două puncte, după cum urmează: 
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării  societăţii comerciale S.C. 

Salgardenprest Tăşnad S.R.L. 
     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului; 
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea cofinanţării pentru proiectul 

„Dezvoltarea şi consolidarea turismului balnear în regiunea Nord-Vest prin 
promovarea Staţiunii balneare de interes local Tăşnad, judeţul Satu Mare” 

     Iniţiator: Veron Andrei-Ştefan, primarul oraşului. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, propune completarea proiectului 

ordinei de zi cu punctul nr. 7 – „Diverse”. 
Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Nefiind alte propuneri, supune la vot proiectul ordinei de zi. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, ordinea de zi este aprobată. 
Se trece la primul punct al ordinei de zi: privind  aprobarea Organigramei şi a 

statului de funcţii ale aparatului de specialitate al Primarului Oraşului Tăşnad. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 2 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind  trecerea 

din domeniul public al oraşului Tăşnad în domeniul privat al oraşului Tăşnad a 
Centralei Termice nr. 3. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 
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Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 3 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre pentru modificarea 

Hotărârii Consiliului local al Oraşului Tăşnad nr. 49/2001 pentru stabilirea 
normativelor de cheltuieli privind dotarea cu autoturisme, consumul lunar de 
carburanţi şi telefoanele. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 4 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind  aprobarea 

unor acte adiţionale ale „Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară pentru servicii în 
sectorul de apă şi  apă uzată din judeţul Satu Mare”. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, propune completarea art. 3 din 
proiectul de hotărâre, care va avea următorul conţinut: 

„Art.3 Se mandatează domnul Veron Andrei Ştefan, Primarul Oraşului 
Tăşnad, să voteze în Adunarea Generală a “Asociaţiei de dezvoltare intercomunitară 
pentru servicii în sectorul de apă şi apă uzată  din judeţul Satu Mare”,  în favoarea 
adoptării actelor  adiţionale prevăzute la art. 1 şi 2, precum şi în favoarea aprobării 
cotizaţiei anuale aferente anului 2010, datorată de oraşul Tăşnad în calitate de 
membru asociat.” 

Preşedintele de şedinţă supune la vot propunerea de mai sus. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, propunerea este aprobată. 
Supune la vot proiectul de hotărâre în ansamblul său. 
Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 5 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

înfiinţării  societăţii comerciale S.C. Salgardenprest Tăşnad S.R.L. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 
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La dezbateri se înscriu următorii: 
Doamna Maier Maria, şef Serviciu Public de Salubrizare al Oraşului Tăşnad, 

menţionează că a solicitat Agenţiei Judeţene pentru Protecţia Mediului aprobarea 
realizării unei platforme de presortare. 

Domnul Maier Călin, consilier local, întreabă câţi angajaţi are societatea nou 
înfiinţată şi dacă s-au făcut calcule pentru a se vedea dacă veniturile acoperă 
cheltuielile. 

Doamna Maier Maria, şef Serviciu Public de Salubrizare al Oraşului Tăşnad, 
precizează că societatea va avea 52 de posturi, din care 7 sunt vacante. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele menţiuni: pentru 
depozitul de la Doba se va plăti 18 lei/mc; în cel mult şase luni, Consiliul Local va 
fi nevoit să mărească tarifele pentru populaţie, în vederea acoperirii cheltuielilor de 
transport; prin presortare nu se vor transporta toate deşeurile şi costul va fi mai mic; 
media încasărilor la comune este de 58%; se va trece la recuperarea datoriilor de la 
rău-platnici. 

Domnul Bendel Iosif, consilier local, întreabă dacă deşeurile rezultate din 
construcţii pot fi transportate la rampa de gunoi, deoarece unele primării au fost de 
acord cu această procedură de acoperire a gropii de gunoi. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, informează că din punct de vedere 
legal, depozitul este închis de la data de 16 iulie 2010 şi numai firma care face 
închiderea poate să accepte eventuale excepţii. 

Preşedintele de şedinţă întreabă dacă s-au făcut calcule pentru a se determina 
procentul reprezentat de materialele reciclabile. 

 Doamna Maier Maria, şef Serviciu Public de Salubrizare al Oraşului Tăşnad, 
arată că la depozitul de la Doba se transportă doar deşeuri menajere, materialele 
reciclabile fiind sortate în prealabil, iar procentul acestora reprezintă 20 – 30% din 
total. 

Preşedintele de şedinţă propune ca fiecare client al Serviciului de Salubrizare 
să fie înştiinţat, printr-o adresă, că are obligaţia presortării materialelor reciclabile, 
pentru a se preveni creşterea tarifelor care sunt şi aşa prea mari pentru populaţia 
deservită, cu venituri din ce în ce mai mici. 

Domnul Horgoş Izidor, consilier local, solicită să se amplaseze containere 
pentru materiale reciclabile şi în zona străzii Nicolae Bălcescu. 

Doamna Maier Maria, şef Serviciu Public de Salubrizare al Oraşului Tăşnad, 
informează că se încearcă amplasarea de astfel de containere pe fiecare stradă, dar 
în mod eşalonat, deoarece costurile pentru confecţionare sunt mari. 

Constatând încheierea dezbaterilor la acest punct al ordinei de zi, preşedintele 
de şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la punctul nr. 6 al ordinei de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea 

cofinanţării pentru proiectul „Dezvoltarea şi consolidarea turismului balnear în 
regiunea Nord-Vest prin promovarea Staţiunii balneare de interes local Tăşnad, 
judeţul Satu Mare”. 
 Sunt prezentate: expunerea de motive, proiectul de hotărâre, raportul 
compartimentului de specialitate şi raportul comisiei de specialitate. 

Reprezentantul Comisiei pentru activităţi sociale, culturale, culte, învăţământ, 
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sănătate, familie, tineret, sport, turism, protecţia copilului, muncă, precum şi 
reprezentantul Comisiei pentru administraţie publică locală, juridică, de disciplină,  
ordine publică, amenajarea teritoriului, urbanism, gospodărie comunală, protecţia 
mediului, menţionează că acestea sunt de acord cu proiectul de hotărâre. 

Nefiind înscrieri la dezbateri la acest punct al ordinei de zi, preşedintele de 
şedinţă supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată de iniţiator. 

Cu 14 voturi „pentru”, din 14 voturi exprimate, hotărârea este adoptată. 
Se trece la ultimul punct al ordinei de zi: „Diverse”, la care se înscriu 

următorii: 
Domnul Horgoş Izidor, consilier local, întreabă de ce au fost înlăturate 

panourile publicitare referitoare la Staţiunea Turistică Tăşnad şi propune ca astfel 
de panouri să fie amplasate şi pe traseul spre municipiul Zalău. 

Preşedintele de şedinţă consideră că, în cadrul hotărârii referitoare la 
promovarea turistică, adoptată în această şedinţă, se va putea ţine cont şi de această 
problemă a panourilor publicitare pentru Staţiunea Turistică.  

Doamna Mihai Ildico, consilier local, solicită lămuriri în legătură cu cererea 
depusă de domnul Pataki Ludovic, referitoare la teren şi garaj. 

Domnul dr. Ghiţiu Anton, consilier local, informează următoarele: în 
perioada 10 - 17 iulie 2010, Spitalul Orăşenesc Tăşnad a fost vizitat de o delegaţie a 
Academiei Medicale din Koln, prilej cu care un grup de studenţi au efectuat 
practică medicală în acest Spital; delegaţia a vizitat şi Asociaţia Caritas Catolica 
Tăşnad, respectiv Asociaţia Caritas Catolica Satu Mare, fiind primită şi de Primarul 
Oraşului Tăşnad; la finalul vizitei s-a organizat şi o seară germană, prilej cu care s-
au înmânat diplome de onoare, delegaţia germană apreciind modul în care s-a 
desfăşurat această vizită; duminică, o altă delegaţie din Germania a adus diverse 
materiale sanitare pentru Secţia Pediatrie; se preconizează iniţierea unui proiect de 
colaborare transfrontalieră; cu ocazia „Zilei Oraşului”, propune amplasarea într-un 
cort a unei echipe care să asigure asistenţa medicală, dacă va fi cazul, sau unele 
manopere simple pentru cei care doresc; zona în care se desfăşoară „Ziua Oraşului” 
trebuie igienizată. 

Preşedintele de şedinţă solicită să se prezinte programul activităţilor 
organizate cu ocazia „Zilei Oraşului”, precum şi nivelul costurilor, iar pentru 
şedinţa următoare să se prezinte stadiul lucrărilor la „Parcul Balnear” şi nivelul 
încasărilor. 

Atrage atenţia că pe aleile pe care sunt prevăzute cişmelele de apă există 
lucrări care pot să provoace accidente. 

Domnul Veron Andrei, primarul oraşului, face următoarele precizări: a fost 
un control de la Inspecţia de Stat în Construcţii, având ca tematică panourile 
publicitare, iar cu această ocazie s-au identificat panourile amplasate ilegal şi au dat 
ca termen data de 28 iulie 2010 pentru desfiinţarea lor; semnarea contractului de 
finanţare privind „Dezvoltarea şi consolidarea turismului balnear în regiunea Nord-
Vest prin promovarea Staţiunii balneare de interes local Tăşnad, judeţul Satu Mare” 
se tot amână, găsindu-se tot felul de motive; domnul Pataki Ludovic a fost amendat 
pentru că a construit fără autorizaţie, amenda a fost contestată în instanţă, iar 
aceasta i-a respins contestaţia, dar problema care se ridică este că altei persoane, 
atunci când a cumpărat apartamentul, vânzătorul i-a spus că fundaţia acelui garaj 
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aparţine de apartamentul respectiv, iar acea persoană nu a obţinut autorizaţia de 
construire şi nu a construit, în schimb domnul Pataki a ocupat abuziv acel teren cu 
fundaţie şi a construit un garaj fără să aibă autorizaţia necesară; domnul Pataki a 
fost în audienţă şi i s-a spus că singura soluţie este demolarea, dar acum acesta 
solicită să i se atribuie terenul ocupat cu acea construcţie ilegală; încasările la 
Ştrand depind de vreme, în 18 iulie 2010 încasându-se 34.600 de lei, iar în 25 iulie 
2010 8.000 de lei; informează Consiliul că din data de 16 august va pleca în 
concediu; în zilele trecute a fost un accident neplăcut în Zona de Agrement; pentru 
„Ziua Oraşului” s-au alocat 38.000 de lei, se va încerca obţinerea de sponsorizări, 
90% din contractele cu artiştii sunt încheiate, urmând să se facă publicitate în presă.   

Constatând epuizarea ordinei de zi, preşedintele de şedinţă declară închise 
lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local. 

 
 

      PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,                   SECRETARUL ORAŞULUI, 
       CONSILIER LOCAL,                                    ING. VALER LOMBREA   

                 ROMEO ANTAL                                       
                       


